旅享社会实践 | 绿岭小分队调研日志(二)

6月27日是旅享社会实践的第二天。休息调整了一晚后,地产小分队成员继续精神饱满的进行实践调研活动。

首先小分队前往岐山湖景区参观,采访景区内工作人员和游客, 了解旅游景区的运营管理及存在的问题。

然后小分队前去栖心湾康养度假酒店参观,通过观看酒店的各个功能厅和房间以及聆听工作人员的细心讲解,小分队成员感受到了以"'禅'文化"为主题的岐山湖酒店的朴实无华高端大气的建筑风格。工作人员还热心的介绍小分队成员去栖心湾康养小镇参观。

在栖心湾,有许多仿汉建筑,而整个岐山湖风景区的规划沙盘就 陈列在其中。工作人员用沙盘向大家介绍项目的开发情况,老师和同 学们也积极提问与工作人员交流沟通,了解了其产品定位、客源定位、 营销策略及人才引进等情况。

小分队还前往附近的红色智慧景区实践调研,在当地村委会介绍下,参观了多个农家院,了解了当地村民利用旅游带动就业的情况以及农家院运营管理过程中存在的问题,并与当地党支部交流学习。

最后金淑婷老师组织大家对一天的实践调研进行汇报总结,讨论各个地方项目的优势和不足,并对存在的问题提出可能的改进措施,金淑婷老师和张路路老师还对讨论做出了总结,并向同学们提出自己的建议。(撰稿/摄影:李晓旭 张路路 王紫云)









